

# 以军对加沙地面攻势或持续三个月

## 以色列国防部长称，最终会消灭哈马斯

以色列国防部长22日表示，以军即将对加沙地带发动的地面攻势可能会持续三个月。同一天，由17辆卡车装载的第二批人道救援物资从拉法口岸进入加沙地带。

### 本轮巴以冲突

#### 死亡人数已超过六千人

据以色列媒体报道，以国防部长加兰特22日说，以军即将对加沙地带发动的地面攻势可能会持续三个月。

加兰特在位于特拉维夫的以空军指挥中心说，如果以色列成功消灭巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯），这将是以军在加沙地带的最后一次地面攻势。“这需要一个月、两个月甚至三个月时间，但最终不会有哈马斯。”

埃及军方22日发表声明说，以军坦克当天因“失误”击中埃及边境一座埃及军事哨所，导致多名埃及士兵受轻伤。以军在一份声明中说，一辆以色列坦克当天“意外”开火并击中埃及的一个军事哨所。以方将对具体情况展开调查。

以军与黎巴嫩真主党在以黎边境的交火22日仍在继续，并造成人员伤亡。以政府发言人同日表示，以方仍在努力避免开辟北部战线，以方对两线作战“不感兴趣”，首要目标仍是摧毁哈马斯。

据以色列官方发布的数据，自7日巴以爆发新一轮军事冲突以来，哈马斯已向以色列发射了7400多枚火箭弹，其中以色列“铁穹”防御系统拦截了1100多枚。据以色列卫生部22日公布的数据，本轮巴以冲突已导致1400多名以色列人死亡、5431名伤者送医。巴勒斯坦加沙地带卫生部门22日发表声明说，以军袭击加沙地带已造成4651人死亡、至少1.4万人受伤。

### 加沙地带燃料短缺

#### 百余新生儿面临死亡风险

联合国儿童基金会22日警告，由于加沙地带燃料短缺，至少120名在保温箱中的新生儿面临生命危险。巴勒斯坦卫生部门数据显示，巴以新一轮冲突爆发以来，加沙地带已有上千名儿童死亡。

据美联社报道，在加沙地带中部的阿克萨医院新生儿病房里，一名早产儿躺在玻璃保温箱中，依靠呼吸机辅助呼吸、导管输送药物。监视器显示他的生命体征脆弱。

阿克萨医院院长伊亚德·阿布·扎哈尔担心，一旦发电机停止运转，病房里无法自主呼吸的婴儿将会死亡。

世界卫生组织说，加沙地带目前至少有5万名孕妇无法获得基本医疗服务，约5500名孕妇将在下月分娩。此外，如果发电机停止运转，大约1000名透析患者也将面临风险。世卫组织发言人塔里克·亚沙雷维奇表示，加沙地带5家主要医院需要15万升燃料来保证基本服务。

### 第二批救援物资 从拉法口岸进入加沙

17辆装载人道救援物资的卡车22日从拉法口岸埃及一侧进入加沙地带。这是21日以来第二批人道救援物资从拉法口岸运往加沙地带。

埃及非政府组织“埃及食品银行”志愿者拉伊德·贾巴利在拉法口岸埃及一侧接受记者采访时说，这批救援物资由埃及红新月会等机构捐赠，包括食品、医疗用品、水、毯子、衣服等，将交付给加沙地带的联合国、巴勒斯坦红新月会、红十字国际委员会的工作人员。

根据联合国人道主义事务协调厅的数字，加沙超过14万个住所在以军打击中受损，约占全部住所的三分之一，其中将近1.3万个完全被摧毁；约有160万人在以色列持续袭击中流离失所，约占加沙地带人口六成以上。



在加沙地带南部的一家医院，失去亲人的孩子难过哭泣。



人们在加沙地带南部城市拉法参与救援。

### 关注

#### 哈马斯有意再释放两名被扣押人员

多家媒体22日报道，哈马斯21日表示有意再释放两名被扣押人员，但以色列政府拒绝接收。以方否认这一说法，称这是哈马斯的“虚假宣传”。

据伊朗法尔斯通讯社等媒体报道，哈马斯下属武装派别卡桑旅发言人阿布·乌拜达21日说，哈马斯已通知卡塔尔，出于人道主义考虑，准备于22日再释放两名女性被扣押人员。这两人的名字分别为努丽特·伊扎克和约切德·利夫希茨。

在卡塔尔斡旋下，哈马斯方面20日释放两名被扣押的美国人。这两人被哈马斯移交给红十字国际委员会，尔后被带到加沙地带边境，转交到以色列军方手中。阿布·乌拜达说，哈马斯准备以“同样程序”再释放两人，但以方拒绝接收。

阿布·乌拜达此前表示，自本月7日新一轮巴以冲突爆发以来，共有约250名以色列人被扣押，其中约200人在卡桑旅手中。以色列军方22日说，被哈马斯扣押在加沙地带的人数为212人。

针对哈马斯的上述表态，以色列总理办公室21日发表声明说，以方拒绝回应哈马斯的“虚假宣传”，将继续尽力解救所有被扣押人员。

卡塔尔方面暂未回应哈马斯有意再释放两名被扣押人员的消息。

卡塔尔外交部发言人马吉德·安萨里21日早些时候接受德国《星期日世界报》采访时说，两名美国人获释“证明过去数日所做努力可行，必须继续下去”。卡塔尔方面相信，随着谈判进行，被扣押人员将被释放。

综合新华社、央视网、中新社报道

# 美国众议院议长“难产” 共和党九人加入混战

## 媒体评论称，这是美国政坛遭遇的“最严重制度性危机”之一

### 共和党人乔丹 三轮表决均未“过关”

此前一周，众议院司法委员会主席、共和党人吉姆·乔丹在全院三轮表决中的得票均未能迈过简单多数门槛，且票数逐轮减少，共和党随后于20日经闭门投票决定取消乔丹的议长候选人提名。

据美国全国广播公司新闻台报道，宣布参加本次提名竞选的共和党人包括：众议院多数党鞭汤姆·埃默；共和党会议副主席迈克·约翰逊；资深议员杰克·伯格曼；众议院金融与监督两家委员会成员、强硬保守派“自由核心小组”成员拜伦·唐纳兹；共和党研究委员会主席凯文·赫恩；众议院金融与小企业两家委员会成员丹·穆

泽；共和党政策委员会主席加里·帕尔默；众议院规则委员会前主席皮特·塞申斯；在13日共和党闭门投票中挑战乔丹但落败的奥斯汀·斯科特。

上述竞选人定于23日傍晚做竞选演说，选定候选人的闭门投票将于24日上午举行。众议院共和党籍临时议长帕特里克·麦克亨利表示“最早24日”推动全院再次举行议长选举。

法推进，包括不能审议旨在避免联邦政府部分“关门”的拨款法案，以及批准美国对以色列、乌克兰等国家和地区的军事援助。

因党内分裂严重，本月3日，时任共和党籍众议院议长凯文·麦卡锡遭本党强硬保守派与民主党联手罢免，创造美国历史。此后，共和党推出的议长候选人、众议院多数党领袖史蒂夫·斯卡利斯也因遭遇强硬保守派抵制而退选。

右翼保守派议员乔丹继斯卡利斯之后获候选人提名，但因其政策立场过于极端而无法赢得党内其他派系认可。原本得到两党部分议员支持的“由临时议长麦克亨利暂行议长职权”的想法也因难以获共和党人一致同意而搁置。

综合新华社、中新社报道

